Управление образования Ирбитского муниципального образования муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Черновская средняя общеобразовательная школа (МАОУ Черновская СОШ)

60 лет Октября ул., д.18, с. Чёрновское Ирбитского района, 623842 Тел. (343 55) 3-53-30. E-mail: shkola113112@yandex.ru ОКПО 50310533, ОГРН 1026600880987, ИНН/КПП 6611005839/667601001

ПРИКА3

30.08.2024 г.

№ 182-24 од

с. Чёрновское

Об утверждении расписания занятий центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», созданного на базе МАОУ Черновской СОШ, на 2024/2025 учебный год

В соответствии с приказом МАОУ Черновской СОШ от 22.04.2019 № 46-19 од «О создании в 2019 году на базе МАОУ Черновской СОШ центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», для обеспечения функционирования центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», созданного на базе МАОУ Черновской СОШ,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить расписание занятий центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», созданного на базе МАОУ Черновской СОШ, на 2024/2025 учебный год» (далее расписание) (прилагается).
- 2. Педагогам, ответственным за работу в центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», осуществлять деятельность в соответствии с расписанием.

Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МАОУ Черновской СОШ

М:редняя общеобразовательная школа

уппаль 3.

/ С.В. Бурнатов